



休博园完全攻略

2006 杭州世界休闲博览会即将拉开帷幕。这次由世界休闲组织发起,世界旅游组织支持,国家旅游局主办的世界性博览会将对中国的休闲旅游产生重大影响,也是中国从观光旅游向休闲度假旅游产业升级的里程碑。

杭州休博园占地 5000 亩,座落于规划面积为 52 平方公里的原生态湘湖旅游度假区,总投资 35 亿人民币。湛蓝的湖水和十公里长的河道将休博园划分为海滩区、湖畔区、水城区、游乐区、生态公园、苏黎士区、第一世界别墅区、创意城区八个区域。

示城市品牌。

关键词:恐龙、猛犸象

杭州休博园为了给孩子们营造一个寓教于乐的天地,特地邀请了五大博物馆入住休博园。在浙江自然博物馆里,孩子们能看到保存完好的恐龙骨架和古老的猛犸象化石;浙江科技馆博物馆一进馆门就能看见几个近两米高的巨型机器人在优雅地弹奏钢琴;中国丝绸博物馆里再现了养蚕织锦的文化,3 位勤劳的织娘在 3 台大型织机前为休博会织一块长 2006 米的锦缎,象征着 2006 杭州世界休闲博览会的成功举办。

欢带来又一拨狂欢热浪。国家旅游协会、泰国泼水协会与休博园携手打造一场原汁原味的泰式泼水狂欢,营造夏季休博园内自然、清新、活泼、惊奇、热烈、刺激、趣味性的休闲盛况。

秋季,在法国葡萄成熟的日子,休博园和法国尼姆市政府共同打造的法国葡萄酒节将正式拉开帷幕,据说有 100 多种纯正的法国葡萄酒将在休博园推出。

秋季也是运动的最好时机,大家可与朋友、家人一起来休博园参加首届“世界休闲运动节”,项目有泥塘抓鱼、斗鸡、斗蟋蟀、抓小猪等。

泊尔本土的大厨将为食客提供咖喱口味的中东伊斯兰菜、水果、特色冰淇淋;在 200 平方米的餐厅里,尼泊尔美女表演队将带来正宗的尼泊尔歌舞和“服装美食”。四位日本的料理高手,则在日本沙诺琪里烹制纯正的日本寿司、生鱼片、刺生、日本面食。韩国韩流亭餐厅融合中国和韩国当地风俗,推出韩国特色的小菜、冷面、料理和韩国烧烤。SOFR 在土耳其语里是“王者”的意思,餐厅按照中东豪华的装修特色进行装修,餐饮融合了欧洲、中东、亚洲文化特色,其中最特色的要属土耳其冰淇淋,而且还能欣赏到由匈牙利舞娘表演的土耳其肚皮舞。

54 家台湾美食也远道来到杭州,带来地道的台湾风味,有百年历史的传统小吃基隆鼎边锉、新竹炒米粉、肉质肥瘦适中的配料烧烤、让人闻香下马食指大动的红花香肠、高汤炖煮不添加任何味素的干切新明牛肉面、一吃难忘的万香猪脚、永康街芒果冰……真是让人听听就垂涎欲滴啊!

行

关键词:贡多拉

园内交通:休博园整个交通组织由水陆两部分组成,陆路主要有电瓶车,水路有观光船、快艇、摩托艇、贡多拉等,200 多辆电瓶车是陆路的主力交通工具,最有意思的交通工具为贡多拉,完全按照威尼斯贡多拉打造的。

园外交通:公交 k515、黄龙体育中心旅游观光四号线、k581,火车东站内临时一号线(经钱江三桥到休博园)、下沙临时二号线、黄龙体育中心临时三号线都直达休博园。

自驾车方式:走一桥,可通过江南大道、时代大道、滨康路、风情大道,直达休博园。走二桥,可通过通惠北路、通惠路、金城路、风情大道,到达休博园。走三桥,可通过风情大道直达休博园。走四桥,可通过高桥滨康路出口、滨康路、风情大道到达休博园。走袁浦大桥,可通过杭州绕城闻堰出口、闻戴线、风情大道到达休博园。

游

关键词:嘉年华

环球嘉年华和迪斯尼、环球影城并称为世界三大游乐品牌,也是世界上最大的移动式游乐品牌,曾游历巴黎、伦敦、吉隆坡、迪拜、曼谷、香港、上海、汉城……带给世界震撼的游乐体验!这次借助休闲博览会的平台与杭州休博园联手打造迄今为止规模最大、跨时最长、动用设备最多、最先进的环球嘉年华游乐,时间长达半年。

关键词:百城馆

百城馆是休博会最重要的项目,在百城馆里,英国利兹、法国尼姆、德国柏林、意大利比萨等世界各国和中国的 100 个独具特色的城市,将展示城市形象和旅游休闲资源。在休博会期间,每个参展城市将选定某一天或某一周作为自己的“城市日”或“城市周”,由各参展城市市长或市长代表来主持城市日活动,进行庆祝、表演,全方位地推广自己的城市,展

娱

关键词:水上舞台

在休博园第一世界大剧院,将打造一个中国独有的 4900 平方米的水舞台,每晚 7 点海、陆、空全景式演出《第一世界秀》。

艺术是没有国界的,在杭州休博园里世界风情、中国元素、地域文化融为一体,《休博会开幕式演出》、海、陆、空大型实景演出《第 1 世界秀》、好莱坞大型实景演出《决战第一世界》、大型沙滩马戏《成吉思汗》、彩船大巡游、世界百城风情演出、12 小时园区不间断演出等,成为休博园最亮丽的风景线。

关键词:德国啤酒、泰国泼水、法国葡萄酒

贯穿休博会始终的德国巴伐利亚啤酒狂欢节将带来春季的第一个狂欢热潮,随后,五月树啤酒节、七月世界杯狂欢月、F1 赛事、十月啤酒节将连续上演。

高温的夏季,泰国泼水狂

购

关键词:荷兰花街

漫步在荷兰花街上,风车、郁金香、木鞋组合成了一道亮丽的异国风景线。在极具欧洲风情的欧风街上,你可以听着悠扬的萨克斯,在欧洲名表、化妆品、皮具、眼镜和欧洲高档饰品中挑选自己的最爱。位于第一世界大酒店下方的江南水乡呈现的则是一副朦胧的水墨画,手工刺绣、石雕、内画工艺、琥珀、草编、蜡染在这如诗如画的环境里应有尽有。沿欢乐水街步行,你可以在这个混搭的街区里淘到自己的个性宝贝。

食

关键词:世界美食

法国鹅肝、意大利通心粉、墨西哥卷饼、韩国泡菜、日本寿司、印尼沙抵虎、新加坡炒粉……不出国门就能品尝到来自世界各地的风味美食。在尼泊尔餐厅纳玛思汀,两位来自尼

TIPS

1. 门票价格

休博园门票价格 150 元/每人(含价值 30 元人民币的环球嘉年华代币)

2. 热线电话

0571-82880333
82880222
82880885(休博园投诉热线)
87311783(团队咨询)
82678131(酒店预订热线)